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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CIPA 26/05/2015 

Aos vinte e seis dias do mês de maio às quatorze horas e dezessete minutos inicia-se a 
reunião ordinária da CIPA Gestão      2015-2017 na sala de reuniões do quinto andar. A 
Presidente Janaina inicia a reunião apresentando os novos membros da nova Diretoria. A 
mesma explica que foi feito o calendário das reuniões dos anos 2015 e 2016.  E que 
também foi feito o ofício da participação dos cipeiros autorizando sua presença nas 
reuniões. A Cipeira Jurema sugere alteração de data das últimas reuniões ficando a de 2015 
para o dia 22 de Dezembro e a de 2016 para o dia 20 de Dezembro. Todos concordaram 
com a alteração. Também ela, a Presidente explica que o comprovante será fornecido para 
os cipeiros que necessitarem. A presidente pergunta ao Técnico de segurança Denis e o ex-
presidente se ficou alguma pendência de inspeção da gestão passada. O Denis apresenta 
dois modelos de proposta de ações para a nova gestão. A Presidente fala de uma proposta 
para efetuar a simulação da evacuação do centro Administrativo. A cipeira Suzana pergunta 
se os mapas de riscos das escolas foram feitos. Denis confirma que já tinha sido feito em 
todas. A Jurema solicita a simulação de evacuação no prédio da Secretaria Municipal de 
Educação (SMED). Denis explica que o simulado não é tão simples de se realizar. O cipeiro 
Giovane sugere para fazer uma análise da água do Ginásio Municipal de Esportes Celso 
Morbach. Preenche-se a ação de solicitação ao SEMAE da água nas caixas d’água do 
Ginásio. Ficam como responsáveis da ação o Giovane, Justina e Jones. Será encaminhado 
ofício ao SEMAE, e o prazo para a realização da inspeção até o final do mês de julho. A 
segunda ação será a revisão dos mapas de riscos já efetuados. A Presidente fica de trazer o 
levantamento dos mapas e trazer um calendário para os cipeiros se prontificarem a 
colaborar com a revisão. O cipeiro Nelson solicita se houver a continuação dos treinamentos 
de prevenção de combate a Incêndio tem servidores interessados a fazer o treinamento. A 
presidente sugere a contratação do médico do trabalho e a Janaina sugere a criação do 
SESMT. Giovane solicita a elaboração de um ofício com embasamento legal para enviar a 
Administração para a contratação do médico do trabalho. Suzana solicita qual o médico 
responsável para assinar as CAT dos servidores. Denis explica que foi feito um projeto e 
apresentado para a Administração  sobre a contratação. No momento não foi aprovado e a 
SEMAD vê a possibilidade do Dr. Gallas ser indicado para ocupar o cargo, mas não 
avançou a ideia. A cipeira Edi pede a autorização dos membros da CIPA a participarem das 
reuniões. A Presidente lê o oficio 001/2015 de 26 de maio de 2015, e pergunta quem  dos 
cipeiros precisa do comprovante que faremos uma cópia para levarem as chefias. A 
presidente fala sobre uma cerca no Ginásio que pode causar acidentes para os usuários 
que transitam pelo local.  Giovane alerta para que seja feita a comunicação do problema as 
autoridades e com uma sugestão de solução do mesmo. A Presidente relata sobre o 
transporte de passageiros em caminhões, nas carrocerias. Denis apresenta um PowerPoint 
com algumas sugestões de ações a serem executados pela CIPA nessa gestão. A proposta 
do Denis possuí dezesseis itens. Carina lembra a dificuldade de se conseguir o carro por 
parte da Administração para executar as inspeções nos locais de trabalho. Roberta pergunta 
ao Denis  quais as providências que foram tomadas a fim de conseguir a sala da CIPA. E 
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Denis explica que foram feitas as tratativas com a Administração e secretarias responsáveis. 
A Cipeira Janaina de Oliveira sugere que a SEMAD inclua no Orçamento a disponibilidade 
orçamentária para a CIPA. A cipeira Elanir sugere que a diretoria da CIPA marque uma 
reunião com a Administração juntamente com o Prefeito para apresentarem o plano de 
trabalho da CIPA e solicitar as reivindicações necessárias para executar nossas ações. A 
cipeira Justina pede informações sobre a volta da aplicação da Ginástica laboral para os 
servidores. Denis explica sobre o quadro reduzido de estagiários, mas indica uma hipótese 
de se criar plano de trabalho com a SMED para instalar as aulas de Ginástica laboral. Ficam 
responsáveis de apresentar o projeto as cipeiras Jurema, Justina, Suzana e Simone. 
Janaina de Oliveira sugere para criarem um grupo da CIPA no whats para quem tiver 
número de celular com o aplicativo para melhorar a comunicação. O projeto acima referido 
da Ginástica laboral fica com o prazo até o final de julho para ser apresentado. A presidente 
pergunta se há mais alguma sugestão. Sem mais nada a tratar, encerro a presente ata, 
onde assino e demais presentes. Em tempo, por haver duas Janaina na CIPA, onde se lê 
Janaina refere-se a cipeira Janaina de Oliveira e quando se lê a Presidente Janaina trata-se 
da Janaina Daitx da Costa. 

 


